
  
 

 

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 15 / 2019 

MX Vinohrad vo Veľkých Uherciach otvorí motokrosovú sezónu na Slovenku  
vo veľkom štýle - už 6. a 7. apríla 2019 

 
Seriál medzinárodných majstrovstiev Slovenska v motokrose - MX OPEN 2019, začne vo Veľkých Uherciach. Okrem 
slovenskej najvyššej motokrosovej ligy sa počas prvého aprílového víkendu na trati MX Vinohrad predvedú aj najlepší 
európsky  juniorskí jazdci tried EMXX65, EMX85 severozápadnej zóny Majstrovstiev Európy, ktorých čaká vo Veľkých 
Uherciach taktiež úvodné podujatie sezóny 2019. 
Vzhľadom na kombináciu uvedených dvoch šampionátov je podujatie vo Veľkých Uherciach, obdobne ako minulý rok 
vo Sverepci, dvojdňové. V sobotu sú na programe tréningy a kvalifikácie a v nedeľu od 10:00 ostré finálové jazdy. 
Podrobný časový harmonogram nájdete tu:http://www.smf.sk/materials/supervisor/cas-harmonogram_emx65_85-
mmsr-velke-uherce_2019.pdf). 
Trať, ktorá bola minulý rok prestavané podľa návrhov svetového staviteľa motokrosových tratí, Gregom Atkinsom 
z Nového Zélandu, má v tejto sezóne opäť pár bonusov a vylepšení: „Dali sme si záležať na tom, aby sme boli 
pripravení na „Európu“ aj zahájenie sezóny MX OPEN. Dokončili sme zavlažovanie kompletne celej trate, takže už 
nebudú žiadne zdĺhavé prestoje a zavlažovanie hasičskými autami. Okrem toho vznikol pre komfort a bezpečnosť 
všetkých zúčastnených na vstupe prechodový tunel.“ prezradil Tomáš Pavlovčík z OZ MX Vinohrad." 

Do európskeho šampionátu tried EMX65 a EMX85 je prihlásených celkom 79 mladých motokrosárov z 11 krajín Európy 
medzi ktorými nebudú chýbať ani slovenské motokrosové nádeje.  
 
Seriál MM SR MX Open sa vo Veľkých Uherciach predstaví s viacerými novinkami a to hlavne zaradením tzv. 
SUPERFINÁLE so 40-timi najrýchlejšími jazdcami juniorských a seniorských tried, kde víťaz na konci sezóny získa cieľovú 
prémiu automobil Ford Focus. Pre vzrastajúcu popularitu nášho MX majstrovského šampionátu očakávame i vo 
Veľkých Uherciach celú plejádu špičkových motokrosových jazdcov z min. 5-tich krajín , ktorí sa predstavia v 
triedach MX125 junior, MX2 junior, MX Open a MX2.  

Vo veľkých Uherciach je teda už všetko pripravené a vy môžete sledovať príbehy a novinky prostredníctvom sociálnych 
sietí MX OPEN. Zostaňte vždy v obraze a klikajte na Facebooku: https://www.facebook.com/MXOPENSK/, na 
Instagrame hľadajte @mxopensk. 
      
          Sekretariát SMF, 1.4.2019 

 


